



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN

www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Upravni odjel za poslove gradonačelnika
i Gradskog vijeća

Upute

za prijavitelje na javni poziv za prijavu projekta/programa
udruga i ostalih neprofitnih organizacija za javne potrebe u području međunarodne
suradnje za Grad Varaždin u 2020. godini

Postupak podnošenja Prijave

Prijava se podnosi online putem mrežne stranice Grada Varaždina: www.varazdin.hr/javni-pozivi

Nakon što se obrazac ispuni i stisne se 'pošalji' - dolazi obavijest na Vaš e-mail (ako ste ga ispravno unijeli u obrazac).

Na mailu je cijela Vaša prijavnica i na dnu je link na PDF prijavnice.

Taj PDF potrebno je isprintati, potpisati, ovjeriti pečatom i dostaviti u zadanom roku u Grad Varaždin. PDF prijavnica šalje se preporučeno poštom, dostavljačem ili osobno u zatvorenoj omotnici.

Rok za slanje prijave

Rok za podnošenje prijava je zaključno **do 31. ožujka 2020.** Prijava je dostavljena u roku ako je na prijavnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti do kraja datuma koji je naznačen kao rok za prijavu na Poziv. U slučaju da je prijava dostavljena osobno u Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina, prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijema. **Kod osobno dostavljene prijave krajnji rok zaprimanja je 31. ožujka 2020. do 12:00.** Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

Dokumentacija koja se prilaže uz prijavu na Javni poziv ispunjava se na hrvatskom jeziku mora sadržavati sve podatke koji se traže i mora biti ispunjena na računalo. Svi propisani obrasci trebaju biti potpisani od strane osobe ovlaštene za zastupanje te ovjereni.

Nepotpuni obrasci neće biti uzeti u razmatranje. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje. Ukoliko Prijavni obrazac sadrži navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom.

Svi troškovi i zatražena financijska sredstva trebaju biti sukladni aktivnostima u opisnom obrascu prijave te planirani s realnim tržišnim cijenama.

Prihvatljivi troškovi

Sufinancirati će se troškovi prijave koji su nastali do 31. prosinca 2020 godine. Prihvatljivi troškovi moraju se odnositi isključivo na troškove provedbe prijave, odnosno njihovih aktivnosti. Odobrena financijska sredstva udruga je dužna utrošiti isključivo za realizaciju programa/projekta utvrđenog Proračunom i Ugovorom. Sredstva se smatraju namjenski utrošenim ako su korištena isključivo za financiranje prihvatljivih i opravdanih troškova u realizaciji programa/projekta utvrđenog ugovorom. Svako odstupanje od Proračuna bez odobrenja nadležnog Upravnog odjela smatrat će se nenamjenskim trošenjem sredstava.

Sredstvima Poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem programa/projekta u vremenskom razdoblju naznačenom u ovim Uputama.

Prilikom procjene programa/projekta, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova. Prije konačnog potpisivanja ugovora s korisnikom sredstava, a temeljem procjene Povjerenstva, davatelj može tražiti reviziju Opisnog obrasca i Obrasca proračuna kako bi procijenjeni troškovi odgovarali realnim troškovima u odnosu na predložene aktivnosti. Ako prijavitelj ne dostavi traženu dodatnu dokumentaciju u roku od 8 dana, njegova prijava će se odbaciti kao nevažeća.

Pod prihvatljivim izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog programa/projekta, kao što su:

- organizacija okruglih stolova i sl.
- materijali za aktivnosti
- grafičke usluge (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, brošura, časopisa i sl.)
- usluge promidžbe (televizijske i radijske prezentacije, održavanje internetskih stranica, obavijesti u tiskovinama i sl.)
- troškovi reprezentacije vezani uz organizaciju programskih, odnosno projektnih aktivnosti do 5% prihvatljivih izravnih troškova
- izdaci za troškove naknada voditeljima programa ili projekta, izvoditeljima iz udruge ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi projekta (ugovor o autorskom